
 

 

 

 

Hned první utkání nové sezóny mužské extraligy má překvapivého vítěze 
Volejbaloví fanoušci netrpělivě čekali na první mužský extraligový zápas, kterého se v Brně dočkali jako 

první a rovnou to bylo utkání televizní. Velký zájem potvrdilo i velké množství fanoušků, které na 

Kouničku dorazilo a snažilo se vytvořit hezkou kulisu. Oba týmy s pozměněnými sestavami oproti 

minulému roku byly plné očekávání, jak utkání dopadne. Brno nakonec využilo ještě ne úplně stabilní hry 

hostů, z kterých hrála většina na Kouničce poprvé, a v atraktivním zápase pro diváky vyhrálo 3:2. 

Volejbal Brno – VK Jihostroj České Budějovice 3:2 (25:19, 21:25, 25.23, 17:25, 15:11) 

Favorizované týmy ve svých prvním zápasech nové sezóny nezaváhaly 
Máme za sebou start mužské extraligy a výsledky zápasů potvrdily papírové favority, i když někde to 

bylo těsné. Liberecká Dukla zopakovala loňský rok a z Benátek nad Jizerou si odvezla výhru 3:2, 

úřadující mistr z Prahy nedal šanci bodovat sousedům z Odoleny Vody. Karlovarsko si poradilo se 

čtvrtečním překvapením z Brna a Zlín, sice po těsných koncovkách, porazil Ústí nad Labem. Příbram 

v Beskydech sahala po tiebreaku, ale po kolapsu v koncovce čtvrtého setu si nepřipsala do tabulky 

ani bod. 

BLACK VOLLEY BESKYDY – VK TROX PŘÍBRAM  

3:1 (25:19, 25:18, 23:25, 25:23) 

Ačkoliv je těžké před prvním zápasem sezóny 

predikovat úroveň jednotlivých týmů, pro Beskydy 

byla Příbram předpokládaným velkým a vyrovnaným 

soupeřem. A úvodní domácí zápas potvrdil toto 

očekávání. Beskydy možná trochu zaskočily svého 

soupeře kvalitním a houževnatým výkonem a po 

zásluze berou tři body. 

Domácí: Mišek, Koloušek, Guimaraes, Perry, Benda, Danylov, libero Ptáček. Střídali: Krejčíček, Klimeš, Hilšer  

Hosté: D. Rosenbaum, F. Ureš, Šábrt, Tevkun, Lyzanets, Benitez, libero Verasio. Střídali: Franco, Toth, Toman, A. 
Rosenbaum 

Marek Perry (kapitán Beskyd): „Řekl bych, že dnes jsme první dva sety hráli úplně bez chyb. Ve třetím setu 

nám trochu ujel start, ale bojovností jsme to pak dotáhli. Škoda že nám to nakonec uniklo. Ve čtvrtém setu jsme 

pak do toho už fakt museli rvát a jsem rád, že nám to vyšlo hned takhle od startu.“  

Michal Provazník (trenér Beskyd): „Jsme hrozně rádi, že jsme zahájili sezónu vítězstvím za tři body. Co mě 

příjemně překvapilo, byla úroveň zápasu. Příbram dala do kupy úplně jiný tým než vloni a myslím si, že i výrazně 

lepší. Hrála velice dobře, slušný servis, dobře v obraně v poli. Nám se podařilo trpělivě ztrátovat a počkali jsme si 

na příležitosti, které byly. Dokázali jsme zapojit pár hráčů z lavičky. Myslím si, že tým na první zápas fungoval a já 

doufám, že to tak půjde dál.“ 

Daniel Rosenbaum (kapitán Příbrami): „Zápas jsme začali hodně nervózně, nehráli jsme dobře, nemohli 

jsme se chytit na podání ani na příjmu. Postupně jsme od třetího setu hru stabilizovali, ale domácí hráli dobře. 

Gratuluju jim k vítězství. Koncovku jsme možná nezvládli malinko takticky, ale teď už se musíme soustředit na 

další utkání ve středu s Varama.“  

Luboš Vašina (trenér Příbrami): „Domácí byli odvážnější. Je škoda, že jsme si neodehráli v koncovce čtvrtého 

setu ten jeden balón, protože si myslím, že jsme ho měli na ruce a tiebreak by byl zajímavý. V každém případě 3:1 

pro Beskydy a je to určitě za odvahu.“  

Výsledkový servis č. 7   23. října  2023 

 



AERO ODOLENA VODA – VK LVI PRAHA 0:3  (20:25, 12:25 a 24:26) 
Do poloviny prvního setu byli vepředu ve skóre domácí, ale pak se kormidlo zápasu otočilo na stranu Lvů. 

Až třetí set byl znovu vyrovnaný a domácí volejbalisté si vybojovali dvě šance k ukončení setu, ale Lvi třemi 

bloky v řadě dotáhli zápas k vítězství. 

VSC FATRA ZLÍN - SKV ÚSTÍ NAD LABEM  3:1  (25:21, 21:25, 25:23 a 25:23) 
Hosté oproti loňskému ročníku výrazně pozměnili hráčský kádr, včetně nového trenéra, a proto byli pro 

domácí docela neznámý tým. Také na domácí lavičce usedl nový kormidelník Zdeněk Sklenář. Dal se 

očekávat urputný souboj o první extraligové body dvou vyrovnaných soupeřů. Hráči Fatry, díky dvěma 

lépe zvládnutým koncovkám, nakonec berou důležité tři body. 

VK BENÁTKY NAD JIZEROU - VK DUKLA LIBEREC  2:3  (25:14, 19:25, 23:25, 25:20 a 4:15) 
Domácí tým Benátek změřil síly s velmi silným týmem VK Dukla Liberec. I v loňské roce oba týmy 

zahajovaly sezónu extraligy v Benátkách a velmi blízko vítězství byl domácí tým, který nevyužil celkem 

osm mečbolů ve čtvrtém setu a prohrál 34:36. Naposledy se Benátky v naší nejvyšší soutěži radovaly 

z vítězství nad Duklou 3. 3. 2011, když zvítězily 3:1 na sety. Potom přišla série dvaceti proher v řadě. Ani 

v sobotním utkání domácí volejbalisté pod vedením bývalého hráče Dukly Aleše Dittricha nenašli recept 

a podlehli. Přesto se za svůj výkon nemusí stydět, Dukla své vítězství musela potvrdit až v tiebreaku, který 

zvládla na jedničku s hvězdičkou. 

VK ČEZ KARLOVARSKO – VOLEJBAL BRNO  3:0  (25:23, 25:15 a 25:19) 
Domácí tým VK ČEZ Karlovarsko vstoupil do nové sezóny nejen úspěšně, ale oslavil i 10 let výročí klubu a 

nemohl si přát lepší vstup do sezóny než výhru. 

 

Ve 4. kole ženské extraligy se první výhry dočkaly hráčky Přerova a Olympu 
V sobotu se odehrály tři zápasy 4. kola extraligy žen. V soubojích dosud nezvítězivších týmů se poprvé v letošní 

sezóně radovaly z výhry volejbalistky Přerova a Olympu, které zdolaly Šternberk, resp. Královo Pole. Sokolkám z 

Frýdku-Místku se nepodařilo na domácí palubovce překvapit libereckou Duklu, která tak zůstává stále neporažena. 

VOLEJBAL PŘEROV – TJ SOKOL ŠTERNBERK   3:2  (26:24, 19:25, 25:18, 20:25 a 15:13) 
Další očekávané hanácké derby v rámci extraligy žen 2023/24 se  představilo fanouškům ženského volejbalu 

v přerovské Městské sportovní hale. Na utkání byla v Přerově vidět plná hala, která o zážitky a zvraty v zápase 

mezi Přerovem a Šternberkem neměla nouzi. 

PVK OLYMP PRAHA – VK KRÁLOVO POLE   3:0  (25:18, 25:20 a 25:17) 
Volejbalové utkání mezi týmy z české a moravské metropole bylo napínavým soubojem, kde oba týmy usilovaly o 

své první vítězství v této sezóně. V průběhu zápasu bylo zřejmé, že hráčky Olympu mají větší chuť do vítězství. 

Body zůstaly v Praze, a tím se tým české metropole radoval z očekávaného prvního vítězství. Pro hráčky to byl 

určitě vzrušující zápas, který přinesl kvalitní podívanou i pro přítomné diváky. 

 



TJ SOKOL FRÝDEK-MÍSTEK – VK DUKLA LIBEREC  0:3  
(20:25, 21:25 a 23:25) 

Domácí: Strušková, Dvořáčková, Böhmová, Krejčí, Doshkova, 

Agbolossou, libero D. Šrámková. Střídaly: Michalčíková, Petrová 

Hosté: Frankevych, Kvapilová K., Kvapilová N., Herdová, Vyklická, 

Robins-Hardy, libero Kolářová. Střídaly: Dvořáková, Šulcová 

Veronika Strušková (kapitánka Sokol F-M): „Dokážeme hrát 

vyrovnaný volejbal i s tak silným soupeřem jako je Liberec, ale 

v každém setu jsme měly momenty, kdy dostaneme tři, čtyři body 

v řadě a to se pak těžko dotahuje, když proti nám stojí silný 

soupeř. Musíme se z toho ponaučit a tvrdě pracovat dál." 

Alexandra Dedková (trenérka Sokol F-M): „Zápas měl dvě 

roviny, pokud jsme přihrály, byly jsme rovnocenným soupeřem. Dolů nás dostávaly velké nepřesnosti." 

Klára Vyklická (kapitánka Dukla Liberec): „Až na třetí set dobrý výkon. Jsem ráda za vítězství." 

Libor Gálik (trenér Dukla Liberec): „Zatím jsou všechna venkovní utkání těžká, ale zvládli jsme to v pohodě ve 

třech setech."   

V Ostravě už se schylovalo k tie-breaku, Šelmy však byly proti 
TJ Ostrava přivítala na své palubovce poprvé v této sezoně Šelmy z Brna. Ostravu v utkání 4. kola čekal nelehký 

souboj s loňským extraligovým finalistou. Brněnský tým plný zkušených hráček vede v této sezóně nově trenér 

Jaroslav Vlk. Oba celky měly za sebou dvě utkání, v nichž braly vždy nějaké body. Přesto byla Ostrava před utkáním 

o bod výše v extraligové tabulce před svým soupeřem. Utkání nakonec trvalo čtyři sety a nabídlo řadu 

dramatických výměn a emocí. Nakonec plný bodový zisk do extraligové tabulky si z Ostravy odvezly Šelmy. 

TJ Ostrava – VK Šelmy Brno 1:3 (16:25, 25:14, 14:25, 25:27) 
Domácí: Jedličková, Skřivanová, Mikelová, Hadáčková, Kašparová, 

Kojdová, libero Slavíková. Střídaly: Jasečková, Chládková, Látalová, 

Jakuškina, Bauerová 

Hosté: Šmídová, Širůčková, Marková, Madsen, Kelnárová, Benediktová, 

libero Chevalierová. Střídala: Píchalová 

Sandra Skřivanová (kapitánka TJ Ostrava): „Všechny sety byly 

dnes diametrálně odlišné. Vždy ten, kdo vstoupil lépe do setu, tak 

vyhrál. Dále vyhrál ten, kdo více tlačil na podání. Škoda koncovky 

čtvrtého setu, mohly jsme to zvrátit a do tie-breaku bychom šly 

s lepším postavením, je to strašná škoda. Myslím si, že jsme si 

minimálně dva body zasloužily.“ 

Zdeněk Pommer (trenér TJ Ostrava): „Já musím poblahopřát soupeři, protože nás dnes přehrál především na 

servise. My jsme je naopak dokázali zatlačit servisem jen v druhém setu a škoda koncovky setu čtvrtého. Musíme ji 

sehrát ještě více agresivněji a hrát do posledního balonu. My jsme prohrávali, dokázali jsme to otočit, ale nesložili jsme 

jeden dva míče a soupeř vyhrál. Do dalších zápasů musíme přidat na agresivitě, především na podání.“ 

Ivona Marková (kapitánka Šelmy Brno): „Vidím to tak, že nám přinesla dnes štěstí hráčka s číslem čtyři, která je 

zde výjimečně (Eva Beránková, pozn. red.), takže tu bych chtěla pochválit, byla nejlepší samozřejmě, ale zbytek byl také 

dobrý. Jsem velmi ráda, že jsme zvládly tu koncovku čtvrtého setu. V Ostravě se vždy hraje špatně cizím týmům, protože 

je zde dobré obecenstvo. Jsme rády, že jsme to ustály a že jsme to zvládly na příjmu, protože jsme měly blokařku na 

přihrávce a trošku jsme měly obměněnou sestavu, takže určitě dobré tři body a jedeme dále.“  

Jaroslav Vlk (trenér Šelmy Brno): „Čekali jsme, že to bude těžký zápas a že to bude hlavně o podání, což se 

potvrdilo. V druhém setu nás soupeř přeservisoval, poté už jsme si dávali větší pozor. Ta bojovnost dnes byla na obou 

stranách úplně skvělá a jsme samozřejmě rádi, že jsme na této horké půdě v Ostravě vyhráli a těší nás vítězství za tři 

body.“ 

V Olomouci si prostějovské volejbalistky dokráčely vcelku hladce pro další výhru 0:3 (-19,-16,-18) 



V Českém poháru mužů vybuchla první bomba – Dobřichovice vyřadily Kladno 3:2, Aero Odolena Voda 

porazilo Ústí nad Labem 3:1 a v ostravském derby prohrál celek Blue Volley Ostrava s VK Ostrava 1:3. 

Ve druhém kole Českého poháru žen postupují dále Olomouc, která porazila Ostravu B 3:0, Prostějov si poradil 

s Přerovem 3:1 a v sokolském derby uspěl Šternberk 3:0 
 

První liga mužů –    celek Blue Volley Ostrava v domácím prostředí podlehl Slavii Hradec Králové 1:3. Z triumvirátu 

vedoucích týmů se tak stala dvojice – Bučovice s Hradcem Králové si vybudovaly již šestibodový náskok 
 

Druhá liga mužů – Kometa Brno doma připravila týmu Volejbalu Ostrava první porážku, když hrála 3:2 a 1:3 
 

Druhá liga žen – TJ Ostrava B – Happy Sport Opava  3:1 a 3:2,  Bílovec – Břeclav  0:3 a 3:1,  Kroměříž – 

Nový Jičín  2:3 a 3:2,  Slavičín – Sokol F-M B  2x 0:3  a  TJ Ostrava C – Sokol Šlapanice  3:2 a 0:3 
 

Extraliga U18M – má za sebou již druhé kolo turnajů 

Skupina A:  1.VK České Budějovice,  2.VK Lvi Praha,  3.SK Kojetín 2016,  4.Kladno volejbal,  5.SK Prosek 

Skupina B:  1.Green Volley F-M, 2.SGDL Brno, 3.SKV Ústí nad Lab., 4.Volleyball Nymburk,  5.Blue Volley Ostrava 

Skupina C:  1.VSC Zlín,  2.VK Příbram,  3.Vlci Nový Jičín,  4.VK Dukla Liberec,  5.ČEZ Karlovarsko 

Skupina D:  1.TJ Slavia Hradec Králové,  2.TJ Spartak Velké Meziříčí,  3.VK Ostrava,  4.Volejbal Kolín,  5.Znojmo 

Skupina E:  1.USK Slavia Plzeň, 2.Volejbal Sokolov, 3.Red Volley Frýdlant n/O, 4.VK Sport Rychnov n/K, 5.Jirkov 
 

 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 

Mistrovské zápasy krajských přeborů našeho kraje 

Krajský přebor mužů:     VK Kylešovice - Vlci Nový Jičín 2x 3:0,       TJ Kotouč Štramberk - TJ Odry 3:0 a 3:2,  

TJ Hlučín – VK Ostrava B 3:2 a 0:3, zápasy Green Volley F-M B s týmem VŠB Ostrava se hrají 28. října 

Krajský přebor žen:   7. – 8. kolo   VK Karviná – VK Polanka C  2x 3:0,   TJ Hlučín – VK Polanka A  2x 0:3, VŠB 

Ostrava – TJ Ostrava D  0:3 

MS-U18M:  Happy Sport Opava – VAM Havířov  3:0 a 3:2,  SVK Nový Jičín B – VS Ostrava  2x 3:0,  Blue Volley 

Ostrava B – VO Slezská Orlice  1:3 a 3:1 
 

MS-U18Z:   skupina A:  SVK Nový Jičín – VK Valašské Meziříčí  2x 1:3,  Vsetín – Raškovice  1:3 a 2:3,  VK Karviná 

– Sokol F-M B  0:3 a 2:3. Tabulka je hodně zkreslující díky nestejnému počtu odehraných zápasů. Bez prohry je 

v čele tabulky celek Valašského Meziříčí 

                         Skupina B:  VK Polanka – TJ Ostrava  0:3 a 1:3,  Happy Sport Opava – VK Kylešovice  3:2 a 1:3,  VAM 

Havířov – VS Ostrava  0:3 a 3:0. Tabulku vedou se šestibodovým náskokem Kylešovice 
 

MS-U16M – starší žáci hráli v neděli první kolo turnajů. Do Vánoc postupují a sestupují vždy dva celky z každé 

skupiny. Po Novém roce se postupy a sestupy omezí na jeden tým 

Skupina A:  1.SK Kojetín 2016,  2.SVK Nový Jičín B,  3.Green Volley F-M A,  4.Happy Sport Opava,  5.Red Volley FnO 

Skupina B:  1.VK Ostrava,  2.TJ Sokol Palkovice,  3.Blue Volley Ostrava A,  4.VS Ostrava,  5.VAM Olomouc 

Skupina C:  1.TJ Hlučín,  2.TJ Frenštát,  3.Blue Volley Ostrava B,  4.SVK Nový Jičín A,  5.VAM Havířov 
 

 

V šestkovém volejbalu U16 OVS F-M proběhly kvalifikační turnaje 
 

Skupina A v Raškovicích:  1.Janovice,  2.VK Raškovice A,  3.TJ Třinec,  4.VK Raškovice B,  5.VK Kozlovice 

Skupina B ve F-M:   1.Volejbalový spolek Ostrava,  2.TJ Sokol F-M C,  3.TJ Sokol F-M  A,  4.TJ Sokol F-M B 

Skupina C v Kopřivnici:   1.VK Beskydy Frýdlant n/O A,  2.KV Kopřivnice,  3.TJ Sokol Palkovice,  4.VK Beskydy Frýdlant n/O B,  

5.TJ Rožnov    

 

OP mužů OVS F-M: Třanovice – Mosty  3:0,  Palkovice B – Metylovice  0:3; v čele tabulky je trio Palkovice A,Třanovice, Metylovice 

 

OP žen OVS F-M:  Palkovice – Baška  3:0,  Raškovice A – Sokol F-M C  1:3, Kozlovice – Janovice  3:0,  Raškovice B – Mosty  3:0; 

bez porážky jsou zatím družstva Kozlovic, Palkovic a Metylovic; na svou první výhru pak čekají týmy Bašky, Mostů a Janovic 

 

V Janovicích dne 23. října 2023  Brouk z Beskyd 


